
Информация о Порядке направления застрахованных лиц в ФБУЗ «Лечебно-реабилитационный центр Минэкономразвития России» для оказания специализированной медицинской помощи в условиях круглосуточного стационара по профилю «медицинская реабилитация» в рамках базовой программы ОМС.

Порядок направления застрахованных лиц в ФБУЗ «Лечебно-реабилитационный центр Минэкономразвития России» для оказания специализированной медицинской помощи в условиях круглосуточного стационара по профилю «медицинская реабилитация» осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.12.2020г. №1363н «Об утверждении Порядка направления застрахованных лиц в медицинские организации, функции и полномочия учредителей, в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти, для оказания медицинской помощи в соответствии с едиными требованиями базовой программы обязательного медицинского страхования».
Направление пациента в ФБУЗ «Лечебно-реабилитационный центр Минэкономразвития России» осуществляется лечащим врачом медицинской организации (далее-направляющая МО), в которой пациент проходит диагностику и лечение в рамках оказания первичной медико-санитарной помощи или специализированной медицинской помощи в рамках программы обязательного медицинского страхования.
Лечащий врач направляющей МО формирует с использованием информационных систем в сфере здравоохранения в форме электронного документа, а при отсутствии у медицинской организации доступа к указанным информационным системам - на бумажном носителе, следующие документы:
а) направление на госпитализацию (форма 057/у-04), которое содержит следующие сведения:
фамилия, имя, отчество (при наличии) пациента, дату его рождения, адрес регистрации по месту жительства (пребывания);
номер страхового полиса обязательного медицинского страхования и наименование страховой медицинской организации (при наличии);
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
код основного диагноза в соответствии с МКБ-10;
результаты лабораторных, инструментальных и других видов исследований, подтверждающих установленный диагноз и наличие медицинских показаний для оказания специализированной медицинской помощи;
профиль показанной пациенту специализированной медицинской помощи и условия ее оказания (стационарно);
наименование медицинской организации, в которую направляется пациент для оказания специализированной медицинской помощи;
фамилия, имя, отчество (при наличии) и должность лечащего врача, контактный телефон (при наличии), электронный адрес (при наличии).
б) выписку из медицинской документации, которая должна содержать диагноз заболевания (состояния), код диагноза по МКБ-10, сведения о состоянии здоровья, проведенных диагностике и лечении, рекомендации о необходимости оказания специализированной медицинской помощи.
в) сведения о согласии на обработку персональных данных пациента и (или) его законного представителя.
Основанием для госпитализации пациента в ФБУЗ «Лечебно-реабилитационный центр Минэкономразвития России» (далее-Учреждение) для оказания специализированной медицинской помощи является решение врачебной комиссии Учреждения о наличии медицинских показаний для госпитализации, принятое на основании документов, указанных выше. 
[bookmark: _GoBack]Врачебная комиссия Учреждения в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня получения документов и информации, поступивших посредством информационной системы в сфере здравоохранения или на бумажном носителе, принимает решение о наличии (отсутствии) медицинских показаний для госпитализации пациента, о необходимости проведения дополнительного обследования (с указанием необходимого объема дополнительного обследования) или иного решения и в срок, не превышающий двух рабочих дней со дня его принятия, уведомляет направляющую медицинскую организацию с использованием информационной системы в сфере здравоохранения или одним из возможных способов (например, почтовое уведомление, сообщение на адрес электронной почты).
